



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

సోమవారం

15 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు : 08



నగరమంతా నీలిమయం అంబేద్కర్ గుడి జపం

కీసర, నాగారం, దమ్మాయిగూడలో ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



కీసర, ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి) : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా

మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి, దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ప్రజీత శ్రీకాంత్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు కొత్త సురేఖ భాస్కర్ గౌడ్, నాగయ్యపల్లి సుజాత

ఘనంగా జరిగాయి. కీసర, నాగారం, దమ్మాయిగూడ ప్రాంతాలలో ఘనంగా జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో జిల్లా నియోజకవర్గ నాయకులు హాజరయ్యారు. మేడ్చల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ వజ్రెష్ యాదవ్, కీసర ఎంపీపీ ఇందిర లక్ష్మీనారాయణ, ఎంపీటిసి మంచాల జ్యోతి కిరణ్ ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ వార్డు సభ్యులు స్వప్న విజయ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ అకిటి మహేందర్ రెడ్డి, నాగారం శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సామల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సుమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ ఆర్ జి కే కాలనీ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి వేడుకల్లో కౌన్సిలర్ నాగయ్యపల్లి సుజాత శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి ఈగ శ్రీతా రాజు, ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు ఈగరాజు ముదిరాజ్, ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ దమ్మాయిగూడ మైనారిటీ విభాగమ అధ్యక్షుడు యూనిస్ బాయ్, ఎమ్మార్పీఎస్ కమిటీ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళలు, అంబేద్కర్ సంఘపు సభ్యులు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలను సాధిద్దాం

మున్సిపల్ వైస్-చైర్ పర్సన్ దీపనర్సిం

తాండూరు ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి) : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం కలిసికట్టుగా కృషి చేద్దామని మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ దీపనర్సిం పేర్కొన్నారు. ఆదివారం తాండూరు పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌక్ మరియు పాత తాండూరు అంబేద్కర్ పార్కు లో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత “డా.బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి సందర్భంగా తాండూరు మున్సిపల్ వైస్-చైర్ పర్సన్ ఫట్నోళ్ల దీపనర్సింలు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పుష్పాంజలి ఘటించి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్-చైర్ పర్సన్ దీపనర్సింలు మాట్లాడుతూ సమాన్వయం, సమానత్వం కోసం పరితపించిన అభినవ బుద్ధ, కోట్లాది జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన సూర్యుడు, అక్షరాన్ని ఆయుధంగా మలచిన యోధుడు డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అంబేద్కర్ భవిష్యత్ ని అంచనా వేసి సమాజంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు అభివృద్ధి చెందే విధంగా “రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించారని, దానిని అందరు ఉపయోగించుకొని అభివృద్ధి చెందాలని, తరతరాలుగా బడుగు బలహీన వర్గాలకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని అరికట్టేందుకు అంబేద్కర్ ని ఆదర్శంగా తీసుకొని, ఆ దిశగా నడుం బిగించి అలుపెరగని పోరాటం చేయాలని అన్నారు. అంబేద్కర్ కేవలం ఒక వర్గానికో ఒక కులానికో చందినవాడు కాదని మనందరి వాడని బలంగా నమ్ముతున్నామని, వారు రచించిన రాజ్యాంగ పరిరక్షణ మన దెయ్య మన్నారు. రాజ్యాంగం పల్లనే మనం ఇంత స్వచ్ఛగా జీవించగలుగుతున్నామని అన్నారు.

విదేశీ మద్యం స్వాధీనం

శంషాబాద్, ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి) : శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఒక ఫామ్ హౌస్ పై దాడి చేసిన ఎక్సైజ్ పోలీసులు భారీ ఎత్తున విదేశీ మద్యాన్ని ఎక్సైజ్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పలు రకాల విదేశీ మద్యం బాటిల్లను స్వాధీనం చేసుకున్న ఎక్సైజ్ పోలీసులు పలువురు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేసిన ఎక్సైజ్ పోలీసులు.



ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

కొడంగల్ (జనం సాక్షి): కొడంగల్ మండలం చిన్న నందిగామ గ్రామములో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా ఎమ్మార్పీఎస్ కొడంగల్ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు అశోక్ ఆధ్వర్యం లో అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

రాజేంద్రనగర్, ఏప్రిల్ 14 (జనం సాక్షి) : శివరాంపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో 2002-2003 పదవ తరగతి చదివిన విద్యార్థిని విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. పూర్వ విద్యార్థులు దాదాపు 21 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకోవడంతో వారి ఆనందానికి అవధులేకుండా పోయాయి. నాడు పాఠశాలలో గడిపిన మధుర జ్ఞాపకాలను గుర్తుకు తెచ్చుకుని ఆనందంగా గడిపారు. ఇక్కడ విద్యనభ్యసించిన విద్యార్థులు విదేశాల్లో అత్యున్నత స్థానాల్లో స్థిరపడ్డారు. నాడు తమకు విద్యా



బుద్ధులు నేర్చిన చదువు చెప్పిన గురువుల ఆశీర్వాదాలు తీసుకొని ఘనంగా సత్కరించారు. ప్రస్తుతం వారు స్థిరపడ్డ రంగాలు, అనుభవా లను మిత్రులతో పంచుకున్నారు. ఒకరినొకరు ఆత్మీయంగా పలుక రించుకొని ఆలింగనం చేసుకుని యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకు న్నారు. పూర్వ విద్యార్థులందరూ ఒకేచోట చేరవడంతో ఆనందానికి అవధులు లేవు ఒకరినొకరు పలకరించు కుంటూ ఒకరి నెంబర్లను ఒకరు తమ సెల్ ఫోన్ లో భద్రపరచుకొని ఆనందంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్య కమిటీ చైర్మన్ పడమటి శ్రీధర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు నిరంజన్, శ్రీశైలం, అశోక్ కుమార్, మల్లయ్య, చారి, ఇస్మైల్, కిషన్, సురేందర్ రెడ్డి, నాగయ్య, జినాత్ ఉనిసా పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా భారతరత్న అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



అంబేద్కర్ జీవితం అందరికీ ఆదర్శం

కడపల్ ఏప్రిల్ 14(జనంసాక్షి):
 ఎస్సీ రిజర్వేషన్ పరిరక్షణ సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు జినుకుంట్ల భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో భారతరత్న డాక్టర్ భీమ్ రావు రాంజీ అంబేద్కర్ 133 వ జయంతిని ఆమనగల్ మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింహా ఉప్పుల, జిల్లా సలహా దారులు నాగిళ్ళ రమేష్ ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించి అంబేద్కర్ సేవలను కొనియాడారు. మహిళల కోసం హిందు కోడ్ బిల్లు రూపకల్పన చేస్తే ఆ బిల్లు పాస్ కాకపోతే మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేశారు. దళితులు ఎవ్వరు కూడా విదేశీ మతాలను స్వీకరించొద్దని అలా స్వీకరిస్తే వారికి ఈ దేశం పట్ల భక్తి భావన తగ్గుతుంది అని నిర్బోహమాటంగా చెప్పిన వ్యక్తి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్. కొన్ని కుమానా దళిత సంఘాలు ప్రచారం చేస్తున్న ఆర్యదావిద సిద్ధాంతం శుద్ధ తప్పు అని ఆర్యులు, ఘాద్రులు పుస్తకంలో పొందుపరిచారు. అంబేద్కర్ గొప్ప జాతీయ వాది, మానవతావాది, ఆర్థికనిపుణుడు, సామాజిక వేత్త, రాజకీయ వేత్త, ప్రపంచం మహాజ్ఞాని అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాకి వినోద్, తలకొండపల్లి మండలం అధ్యక్షులు చెన్నం శెట్టి పవన్, మండలం ఉపాధ్యక్షులు కడమంచి గణేష్, మండలం కన్వీనర్ ఎంకె రాజు మండలం ప్రధాన కార్యదర్శి దోరబాయి శ్రీకాంత్, వద్ది నిరంజన్, ఇంజమూరి మహేష్, సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ వాటం శ్రీశైలం యాచారం యాదయ్య, మీసాల మల్లేష్, దుబ్బు మల్లేష్, శ్రీశైలం శ్రీకాంత్, ఎట్టి రాజు, గణేష్, ప్రవీణ్, శ్రీరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహేశ్వరం : సామాజిక ఉద్యమ నిర్మాత, భారతరత్న, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి పురస్కరించుకొని మీర్చేట్ కార్పొరేషన్ బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ మోర్చి అధ్యక్షుడు జేడి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లల్ గూడా అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద, 27 డివిజన్ సిద్ధ హిల్స్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం కమిటీ హాల్, ప్రశాంతి హిల్స్ చౌరస్తా వద్ద దాసరి బాబు ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి కార్పొరేటర్ బిక్షపతి చారి హాజర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బిక్షపతి చారి మాట్లాడుతూ నవభారత నిర్మాత, భారతరత్న బదుగు బలహీన వర్గాల కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేసి ఈ దేశంలో స్వేచ్ఛ సమానత్వం అందరికీ భారత పౌరసత్వం ఓటు హక్కు, విద్య హక్కు, భూమి హక్కు కల్పించిన విప్లవకారుడు, డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. మీర్ పేట్ కార్పొరేషన్ ప్రజలందరికీ 133వ అంబేద్కర్ జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలియచేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బిజెపి కాంటెస్ట్ ఎమ్మెల్యే అందేలా శ్రీరాములు యాదవ్. మీర్చేట్ బిజెపి అధ్యక్షులు పెండ్యాల నరసింహ. బిజెపి షోర్ లీడర్ కీసర్ గోవర్ధన్ రెడ్డి. ప్రధాన కార్యదర్శులు కోడూరు సోమేశ్వర్, గాజుల మధు. కార్పొరేటర్లు కీసర్ హరినాథ్ రెడ్డి. నీలారవి నాయక్ రాష్ట్ర నాయకులు బుచ్చి రాములు, స్థూల ప్రభాకర్. జగన్. చెప్ప శ్రవణ్. రఘు. మల్లికార్జున్. వెంకటేష్. గొలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి. సిద్ధ హిల్స్ అధ్యక్షుడు వెంకటేష్. బొమ్మని శ్రీను. సూరి. సురేష్. చైతన్య డాక్టర్ వెంకటేష్. మాజీ అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య మనోహర్ పద్మశ్రీ. సుధాకర్. ఏక్కి సాగర్ తిరుపతిరెడ్డి. గోపినాథ్. కాశీరం యాదవ్. రవి, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు మీర్చేట్ కార్పొరేషన్ బిజెపి రాష్ట్ర జిల్లా మునిసిపల్ నాయకులు సిద్ధ హిల్స్ కాలనీ వాసులు యువకులు మహిళలు అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుత్బుల్లూపూర్ : నియోజకవర్గంలోని అన్ని ప్రాంతాలలో ప్రార్థికతీతంగా అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాలను నాయకులు కార్యకర్తలు వివిధ సంఘాల నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి యువకుడు ఓ సైనికుడిలా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను, సిద్ధాంతాలను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని కోరారు.



ఇట్రాంపట్నం : యాచారం మండలం గుస్తల్ గ్రామంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహ నిర్మాణ కమిటీ అధ్యక్షుడు కుంటి నరసింహ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నిర్వహించారు అందుకో దండాల బాబా అంబేద్కర్ ఊరూరా పండుగ వాతావరణం తలపించగా జై భీమ్ నివాదాలతో అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాలు కన్నుల పండుగగా జరిగాయి. అన్ని వర్గాల వారికి రాజ్యాంగ బద్ధంగా హక్కులు కల్పించిన మహనీయుడు అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు పోలెశెట్టి కృష్ణమూర్తి, ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్, సహ కార్యదర్శి నరసింహ, కోశాధికారి కుంటి రమేష్, గౌరవ అధ్యక్షులు కిష్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంబేద్కర్ వల్లే తెలంగాణ ఏర్పాటై..

కాప్రా : అంబేద్కర్ వల్లే తెలంగాణ ఏర్పాటు సాధ్యమైందని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఘోరం మేధుల్ మల్కా జిగిరి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ దొమ్మటి కిరణ్ కుమార్ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి ఎస్.సి. సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు (కంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్) శ్రీరాములు, కాలనీవా సులు వి.రాంబాబు, షేక్ కాశీం, పి. అరుణ్, ఏం. రాంబాబు, రాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ మేధావి అంబేద్కర్ : దోమ మాజీ సర్పంచ్ కె రాజరెడ్డి

దోమ ఏప్రిల్ 14(జనం సాక్షి)
 అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని నిర్మించి దేశ భవిష్యత్తుకు దిక్సూచిగా నిలచి ప్రపంచ మేధావిగా పేరు పొందారు అని దోమ మండల సర్పంచుల సంగం మాజీ అధ్యక్షులు కె రాజరెడ్డి కొనియాడారు.



ఆదివారం దోమ మండల కేంద్రంలో డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133 వ జయంతి సందర్భంగా స్థానిక నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు విజయకుమార్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ లక్ష్మయ్య, మాజీ సర్పంచ్ జంగయ్య, శివకుమార్ రెడ్డి, నిర్వాహకులు సురందర్, దమ్మ శేకర్, రమేష్, యాదయ్య, రాజు, వెంకటయ్య, కృష్ణ, నర్సింలు, అంబేద్కర్ యూత్ సభ్యులతో కలిసి పూల మాల వేసి కేట్ కట్ చేసి నివాళులు అర్పించారు ప్రజాస్వామ్యం స్వతంత్రం సమాన సౌభ్రాతృత్వం స్వేచ్ఛ బావ ప్రకటన బాధ్యతలు అన్నీ మతాలను గౌరవించడం జాతీయ సమైక్యత సమగ్రత వంటి ఒక సజీవమైన వ్యవస్థను రచించిన గొప్ప వ్యక్తి డా.అంబేద్కర్ అని అన్నారు.



మోమిన పేట : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న బాబా సాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని చిన్న కోలకొద్ద గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ కొనింటి సురేష్ పేర్కొన్నారు కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు రామయ్య, రాజు, సుధాకర్, బాలు, నర్సింలు, నరేష్, సవీన్, శంకరప్ప, అశోక్, డేవిడ్, బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ ఏఎస్ రావు నగర్ డివిజన్లో

కాప్రా : కాప్రాభారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, సమసమాజ స్వామికుడు, సంఘ సంస్కర్త, న్యాయ కోవిదులు, స్వతంత్ర సమరయోధుడు, భారతరత్న డా.బాబాసాహెబ్ భీంరావ్ అంబేద్కర్ గారి 133 వ జయంతి సందర్భంగా జమ్మిగడ్డ, బి జె ఆర్ కాలనీ, న్యూ మారుతి నగర్, ఈ సి ఐ ఎల్ క్రాస్ రోడ్స్ లలోని అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, హెచ్ బి కాలనీ కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ డివిజన్-2 అధ్యక్షులు కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, సెక్రటరీ కుమారస్వామి, ఎస్ ఏ రహ్మాన్, మురళి పంతులు, బేతాళ బలాజ్, గగన్ కుమార్, మాట్ల గిరి, ఆనంద్, చిన్నారావ్, శోభారాణి, దుర్గా, యాకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజ..

కాప్రా: శ్రీ సాయి అయ్యప్ప సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం విషు సందర్భంగా సాయి మల అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ఆలయ చైర్మన్ రేగళ్ల సతీష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం స్వామివారికి అభిషేకం, అలంకరణ, అర్చన, గణపతి పూజ, అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజ, అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాలు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్లు కొత్త రామారావు, పజ్జురి పావని మణిపాల్ రెడ్డి లతో కలిసి హాజర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇలాంటి సామూహిక ఉత్సవాలు మనలోని ఐక్యతను పెంపొందిస్తాయన్నారు, మన సంప్రదాయాన్ని భావితరాలకు అందించడానికి దోహదపడతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి మాదిరెడ్డి హరినాథ్ రెడ్డి, శ్రీసాయి అయ్యప్ప సేవాట్రస్ట్ సభ్యులు, పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామికి నగదును విరాళంగా అందించిన దాత

బషీరాబాద్ : బషీరాబాద్ మండల కేంద్రంలో అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో అయ్యప్ప స్వామి జన్మదినం సందర్భంగా మహాపడి పూజ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి గా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, బివిజే ఫౌండేషన్ అధినేత డాక్టర్ సంపత్ కుమార్ హాజర్ భక్తిశ్రద్ధలతో మహా పడిపూజ నిర్వహించారు. అదేవిధంగా సూతంగా నిర్విస్తున్న అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం నిర్మాణానికి శాంత దయ్యంంద్ నగదు 51వేయిల రూపాయలు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా విరాళంగా అందించారు. ఈ సందర్భంలో అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం వ్యవస్థాపకులు సాయిలు గౌడ్ గురుస్వామి అయ్యప్ప స్వామిని కోరుతూ విరాళం అందించిన కుటుంబాన్ని ఎల్లవేళలా స్వామి కరుణ కటాక్షము పొందాలని స్వామివారి ఆశీస్సులు ఉండాలని అయ్యప్ప స్వామిని కోరుకున్నామని తెలిపారు.





సూర్యాపేటలోని ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన ఉద్యమ కారుల బిక్కవేదిక రాష్ట్ర మీడియా ఇంచార్జ్ అనంతుల మధు తదితరులు

సునితరెడ్డి గెలుపే మన లక్ష్యం



ఎల్బీసగర్, ఏప్రిల్ 14(జనంసాక్షి) : ఎల్బీసగర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నేతలతో కార్యకర్తలతో టీపీసీసీ క్యాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్ మధుయామ్మి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఎల్బీసగర్ కోఆర్డినేటర్ ఎనుముల ఎనుముల కొండల్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో సమావేశం జరిగింది. రేపంతం రెడ్డిని ఎంపీగా గెలిపించిన మల్కాజిరి ప్రజలు 2019లో చారిత్రాత్మక తీర్పునిచ్చారని, అదే స్ఫూర్తితో ఈసారి కూడా కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునిత మహేందర్ రెడ్డి గెలిపించాలని టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయామ్మి గౌడ్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో నియోజకవర్గ ముఖ్య నేతల సమావేశం ఆర్కే పురం లోని సురభి ఎలైట్ హోటల్లో జరిగింది. ఎల్బీసగర్ నియోజకవర్గానికి కోఆర్డినేటర్ గా నియమితులైన ఎనుముల కొండల్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి గారు హాజరయ్యారు.



కొడంగల్ పట్టణ కేంద్రంలో ఘనంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతిని కొడంగల్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో గాంధీనగర్ నుండి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు ర్యాలీగా వెళుతూ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలదండ వేసి కేక కట్ చేశారు. కొడంగల్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు కే.చంద్రశేఖర్ కొడంగల్ తాలూకా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు యు.రమేష్ బాబు ముఖ్య అతిథులుగా ఎంపీపీ ముద్దుప్పదేవ్ ముఖ్, కొడంగల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆర్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి యం.కృష్ణంరాజు కొడంగల్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నందరం ప్రశాంత్,కే.శివకుమార్, జి రమేష్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొడంగల్ (జనంసాక్షి) :



మల్కాజిగిరి సర్కిల్ లోని ఆరు డివిజన్ లలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి తో పాటు ఎంబిసి మాజీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్ పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

మల్కాజిగిరి, ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి)

అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన యువకులు



అంబేద్కర్ మాట.. ఆర్ఆర్ ఆచరణ బాట

చేవెళ్ల (జనంసాక్షి) : జాతినీ జాగృతం చేసి, దేశాన్ని సమున్నత స్థాయిలో నిలపాలని కాంక్షించిన మహానీయుడు అంబేద్కర్. ఆ సమున్నత స్థాయిలో భారత దేశాన్ని నిలిపేందుకు వీలుగా ఆయన అతున్నత స్థాయిలో మేధోమధనం చేసిన మన రాజ్యాంగం. దేశానికి దశ, దిశను చూపటమే గాకుండా దాదాపు 75 ఏండ్లకు పైబడి మనకు మార్గదర్శనం చేస్తోంది. ఎంతో ముందు చూపుతో, మరెంతో దార్శనికతతో ఆయన రాసిన రాజ్యాంగం పౌరులకు సమాన హక్కులు, అవకాశాలను కల్పిస్తూ నవీన భారతాన్ని ఆవిష్కరిస్తోంది. ఆ రాజ్యాంగ నిర్మాత చూపిన బాటలోనే పయనిస్తూ... లోక్ సభ సభ్యుడిగా ఐదేండ్లు పూర్తి చేసుకున్న చేవెళ్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి.. ఇప్పుడు మరోసారి ప్రజల ఆశీర్వాదం కోరుతున్నారు. ఆ నియోజకవర్గం నుంచి వరసగా రెండోసారి బరిలోకి దిగిన ఆయన గత ఐదేండ్లుగా దళితులు, మైనారిటీలు, బడుగు,

- ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా అడుగులు
- విద్య, ఆరోగ్యం, సంక్షేమం, అభివృద్ధి, అందుబాటనే..



బలహీనవర్గాల వారి అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా సేవలందిస్తున్నారు. ఆనాడు ప్రథమ ప్రధాని పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ పంచశీల సూత్రాలతో దేశాన్ని ప్రగతి పథంలో పరుగులు పెట్టిస్తే... ఈనాడు రంజిత్ రెడ్డి నెహ్రూ గారి బాటలోనే తనదైన పంచ సూత్రాలను ఎంచుకుని చేవెళ్లను అభివృద్ధి పథాన తీర్చి దిద్దుతున్నారు. అందరికీ విద్య, అందరికీ వైద్యం, ఆరోగ్యం, సబ్బంద వర్గాల సంక్షేమం, సమానావకాశాలు, సమాంతర అభివృద్ధి,



అంబేద్కర్ కు ముజీబ్ నివాళి

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : టీఎన్టీస్ యూనియన్, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్.ఎన్.ఎం.హుస్సేన్ (ముజీబ్) గారి ఆధ్వర్యంలో గృహకల్ప కార్యాలయంలో ఈరోజు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి 133వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలవేసి దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆసోసియేట్ అధ్యక్షులు కే.ఆర్.రాజ్ కుమార్, కోశాధికారి జె.బాలరాజ్, పబ్లిసిటీ సెక్రటరీ వైదిక్ శర్మ, కేంద్ర సంఘ నాలుగో తరగతి నాయకులు భాదర్ బిన్ హసన్, యూనిట్ సభ్యులు ఐ.టి.ఐ సత్యనారాయణ, ఎవ్రెజ్ కృష్ణ, పి.ఆర్.ఓ. ముహమ్మద్ హమీద్ మరియు ప్రాథమిక సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



అంటరానితనం, కుల నిర్మూలన కోసం ఎంతో కృషి, రాజ్యాంగం రచించటం ఆయన శేష జీవితంలో ప్రముఖమైన ఘట్టం. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నూతనంగా నిర్మించిన సచివాలయ భవనానికి డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయం అని పేరు పెట్టబడింది.

మహానీయుడికి మోతె దంపతుల నివాళులు

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : భారత స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు, రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న బాబా డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని పురస్కరించుకొని తార్కాక డివిజన్లోని లాలాపేట్, ఇసుక బావి, శాంతినగర్, చింతల్ ప్రాంతాల్లోని అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించిన జీహెచ్ఎంసీ డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, తెలంగాణ కార్మిక విభాగం అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు మోతె శోభన్ రెడ్డి. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... భారతీయ సమాజానికి డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సూచించిన మార్గం ఎప్పటికీ



ఆదర్శనీయమన్నారు. అణగారిన వర్గాల కోసం గొంతెత్తిన స్వరం అంటరానితనంపై భగ్గన మండిన భాస్కరం రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అని దేశం కోసం, సమాజ శ్రేయస్సు కోసం చేసిన వారు చేసిన విశిష్ట సేవలను స్మరించుకున్నారు.



స్ట్రై 250వ అన్నదానం



హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ మహానగరంలో రోజురోజుకూ నిరాశ్రయులు పెరిగిపోతున్నారు. భగభగ మండే వేసవిలో ఉండడానికి నిలువ నీడ కరువై ఆకలితో అలమటిస్తూ రోడ్ల పక్కన ఫుల్ పాతల్ మీదనే దయనీయస్థితులలో జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఈ అభాగ్యులందరికీ ఆశ్రయం కలిపించి ఆహారం, వైద్యం అందించి స్వయం ఉపాధి కలిపించి వారి జీవితాలకు భద్రత కలిపించి ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని స్ట్రై ఫౌండేషన్ ప్రెసిడెంట్ వై సంజీవ్ కుమార్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ అన్ని ప్రాంతాలలో వాహనంలో సంచరిస్తూ ఆకలితో ఉన్న అనాథలు, నిరాశ్రయులకు 250వ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించామన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ పావని.ఓ., సభ్యులు కీర్తి, కుషీకోమల్, మానస, నేహా, హరీష్ కుమార్, అఖిల్, జిజి, గౌతమ్ కృష్ణ, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

దోమ ఏప్రిల్ 14(జనంసాక్షి) : దోమ మండల పరిధిలోని,రాకొండ తండా లో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన వార్తా రాములు ఈ రోజు మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకొని తాను అందుబాటులో లేని కారణంగా తన అనుచరుల ద్వారా మృతుడి కుటుంబానికి అంత్యక్రియల కోసం ఆర్థిక సహాయం అందించి, వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపిన కేఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ శరత్ కుమార్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో మణికంఠ, బండి రమేష్, బండి శ్రీను, వెంకటయ్య, మంగ్య నాయక్, కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక రజతోత్సవ వేడుకలు



మల్కాజిగిరి, ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి) : ఆనందబాగ్ లోని బృందావన్ గార్డెన్ లో కాప్రా నగర బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక వారి రజతోత్సవ 25 వ బ్రాహ్మణ వధూ వరుల వివాహ వేడుక ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ కేంద్రమంత్రి సముద్రాల వేణుగోపాలాచార్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్టీఎస్ఎస్ ప్రభాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రరావు హాజరయ్యారు. నిర్వాహకులు కేకే బివి శర్మ, రాంబాబు మాట్లాడుతూ బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ వేదిక ఏర్పాటు చేసి 25 సంవత్సరాలు పూర్తి అయ్యిందని ఏర్పాటు చేసిన నాటి నుండి ఎంతోమందికి పెళ్లి సంబంధాలు కుదుర్చి ఒకటి చేశామని తెలిపారు. ఇంకా 20 పెళ్లి సంబంధాలు కుదిరాయని 20 సంబంధాలు సంప్రదింపులలో ఉన్నాయని అన్నారు. బ్రాహ్మణ యువతి యువకులు బ్రాహ్మణ వివాహ వివాహ వేదికను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ కుమార్, వాసుదేవ్ రావు, వేణుగోపాల్ రావు, ఎన్ఎస్ చార్, ఆర్ కే మూర్తి, మల్కాజిగిరి కార్పొరేటర్ శ్రవణ్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజ్యాంగ సృష్టికర్తకు ఘన నివాళి



మల్కాజిగిరి, ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి) : ఈస్ట్ ఆనంద్ భాగ్, మోలాలి, ఆనంద్ భాగ్ చౌరస్తా లలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు కార్పొరేటర్ ప్రేమ్ కుమార్తో కలిసి రాజ్యాంగ సృష్టికర్త, బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి బిఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకల సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి, చిత్రపటాలకు పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వినాయక్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ కు శంకరపల్లి జెడ్పీటీసీ నివాళి

శంకరపల్లి ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి) : జడ్పీటీసీ గోవిందమ్మ గోపాల్ రెడ్డి మండలంలోని స్వగ్రామమైన మచలింగావ్వంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అంబేద్కర్ యూత్ అధ్యక్షులు



గునిరాజేష్, ఉపాధ్యక్షులు తలారి బయన్న, పలుగుట్ట నర్సింలు, బోడ మల్లేష్, తాళ్ల రాములు, బోడ దయాకర్, శంకరయ్య, బోడ ప్రశాంత్, భవాని బిపాల్, బొప్పా చంద్ర, ఎంపీటిసి యాదగిరి, మాణిక్యం, వెంకటయ్య, సత్తయ్య, రాండాస్, శ్రీకాంత్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ...



శామీర్ పేట్ (జనంసాక్షి) : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133 వ జయంతి సందర్భంగా తూంకుంట మున్సిపల్ పరిధిలో ఆదివారం ఉప్పర్ పల్లి, తూంకుంట, సింగాయిపల్లి, పోతాయిపల్లి దేవరయాంజాల్ లో నిర్వహించిన జయంతి కార్యక్రమాలలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఉమ్మడి శామీర్ పేట్, మేడ్చల్ మండలాల ఎన్నికల ఇంఛార్జి నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్, తూంకుంట మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భీమిడి జైపాల్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు.

ఘనంగా అంబేద్కర్ 133వ జయంతి

రాజేంద్రనగర్, ఏప్రిల్ 14 (జనం సాక్షి)

డాక్టర్ అంబేద్కర్ 133 జయంతి సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే టి ప్రకాష్ గౌడ్ రాజేంద్రనగర్, లక్ష్మి గూడా, రాజేంద్రనగర్ చౌరస్తా వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి జయంతి నివాళులు అర్పించారు.

రాజేంద్రనగర్ చౌరస్తాలో.. వై శ్రీధర్, కొమురయ్య, బాబురావు, బొక్క బాలెడ్డి, కార్పొరేటర్ల సంగీత గౌరీ శంకర్, వినయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బండ్లగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం ఆవరణలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన కమిషనర్ బి.శరత్ చంద్ర. మున్సిపల్ సిబ్బంది

మణికోండ టిఆర్ఎస్ ఛోర్ లీడర్ రామకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి ఘనంగా పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు బి. శ్రీరాములు, కౌన్సిలర్ పసంత్ చౌహాన్, ఏర్పాటు కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మణికోండ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో చైర్మన్ కస్తూరి నరేంద్ర ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా జయంతి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ లక్ష్మీనారాయణ, నాయకులు బి.ముత్యాలు, యాలాల నరేష్ దప్పు అర్జున్, మహిళా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భాజపా ఆధ్వర్యంలో... భాజపా అధ్యక్షుడు సి బీరప్ప ఆధ్వర్యంలో మర్రిచెట్టు కూడలి వద్ద రాష్ట్ర కార్యవర్గం సభ్యులు అంజన్ కుమార్ గౌడ్, వైస్



చైర్మన్ కె. నరేందర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నార్సింగి మున్సిపాలిటీ మున్సిపల్ కమిషనర్ టి. ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి నివాళులర్పించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ సీనియర్ అసిస్టెంట్ మోహన్ రావు, బిల్ కలెక్టర్లు నరేందర్ క్రాంతి మీనాక్షి కంపూటర్ ఆపరేటర్లు సుధీర్ ప్రదీప్ వార్డ్ ఆఫీసర్లు గణేష్, సానిటర్ ఇన్నొక్షర్ లచ్చిరం మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాజేంద్రనగర్లో ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి

రాజేంద్రనగర్, ఏప్రిల్ 14 (జనం సాక్షి)

రాజేంద్రనగర్ లో ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో.. అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ చౌరస్తా లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం జయంతి నివాళులర్పించిన ఎంపీ. రంజిత్ రెడ్డి

కాంటెస్ట్ ఎమ్మెల్యే తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో.. రాజేంద్రనగర్, బుద్వేల్, బండ్లగూడ జాగిర్, మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ని ప్రాంతాల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించిన



కాంటెస్ట్ ఎమ్మెల్యే తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి.



రాజేంద్రనగర్లోని అంబేద్కర్ విగ్రహంకు జయంతి నివాళులు అర్పించిన భాజపా ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

ఖానాపూర్లో... గండిపేట మండల పరిధిలోని ఖానాపూర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఆర్ నరసింహ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ జయంతి నివాళులు

శ్రీరాముని జీవితాన్ని ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

దోమ, ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి)

శ్రీరాముని జీవితాన్ని మానవాళి ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరు ధర్మ మార్గాన్ని ఎంచుకోవాలని మామిళ్ళ భీమయ్య అన్నారు. దొంగ మండల పరిధిలోని ఊటుపల్లి గ్రామంలో జరుగుతున్న సంపూర్ణ రామాయణం వీధి నాటకానికి పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... నేటి సమాజంలో శ్రీరాముడి యొక్క జీవితాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకొని ప్రతి ఒక్కరు ధర్మ మార్గం ఎంచుకోవాలని అన్నారు. పురాణ ఇతిహాస గాధలు మన యొక్క సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీకలుగా నిలుస్తాయని



అన్నారు. నేటి కంపూటర్ యుగంలో ఇలాంటి వాటిని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని, వీధి నాటకాన్ని ఏర్పాటు చేసి ప్రదర్శిస్తున్న కళాకారులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

మాజీ సర్పంచ్ నర్సింలు, నాటక బృందం సభ్యులు జంగయ్య నారాయణ, అనంతయ్య, సత్యనారాయణ, అంజనేయులు, లక్ష్మయ్య, మల్లయ్య, గోపాల్ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యుగపురుషుడు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ : ఎమ్మెల్యే అలికెపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి) : డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గొప్ప మానవతావాది, మహా విజ్ఞాని, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత ఇలా ఎన్నో పర్యాయపదాలతో ఆయనను పోల్చినప్పటికీ మొత్తంగా చూస్తే బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఒక యుగపురుషుడని, సమాజాన్ని ప్రపంచంలో ఆయనకు మరెవరు సాటి రారని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అలికెపూడి గాంధీ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు నియోజకవర్గం పరిధి మాదాపూర్ డివిజన్ రాజారాం కాలనీలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రఘునాథ్ నేతృత్వంలో ఆదివారం నిర్వహించిన 133 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్యే అలికెపూడి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మియాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, చందానగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు రఘునాథ్ రెడ్డి, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మహనీయుడు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ : కాంగ్రెస్ నేత వాలిదాస్ జగదీశ్వర్ గౌడ్



భారత రాజ్యాంగాన్ని గొప్పగా నిర్మించడమే కాకుండా జీవితాన్ని సైతం భారతదేశ అభ్యున్నతికై అంకితం చేసి భారత చరిత్రలో సమాజ స్పృహకుడిగా సుస్థిరంగా నిలిచిపోయిన ధృవతార అని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వాలిదాస్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. బాబాసాహెబ్ 133వ జయంతిని పురస్కరించుకొని చందానగర్ డివిజన్ పరిధి మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అంబేద్కరుడి ఆశయ సాధనకు భారత యువత నడుం బిగించాలి : బిజెపి రాష్ట్ర నేత కసిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి



భారతరత్న, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ ఆశయ సాధనకు భారత యువత, అన్ని వర్గాల ప్రజలు నడుం బిగించాల్సిన అవసరం ఉందని బిజెపి రాష్ట్ర నేత, 'జనం కోసం' సంస్థ అధ్యక్షులు కసిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఎం రవి కుమార్ యాదవ్ తో కలిసి చందానగర్లోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. రవికుమార్ యాదవ్ నేతృత్వంలో...

శేరిలింగంపల్లి బిజెపి ఇన్చార్జ్, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మారబోయిన రవికుమార్ యాదవ్ నేతృత్వంలో మహనీయులు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవ కమిటీ ఆహ్వానం మేరకు గంగారం, చందానగర్, ఎంపి నగర్, మసీదు బండ ప్రాంతాలలోని అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. భారతీయులే కాకుండా



ప్రపంచ దేశాలు సైతం బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మేధస్సును, ఆలోచన ధోరణిని కొనియాడుతుండడం ప్రతి భారతీయుడు గర్వించాల్సిన విషయమని ఆయన అన్నారు.

చెల్లాపూర్ గ్రామంలో ఘనంగా నివాళులు

దౌల్తాబాద్ ఏప్రిల్, 14 (జనం సాక్షి): మండలం లోని చెల్లాపూర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా డా.బీ ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి నీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా అంబేద్కర్ చిత్ర పాఠానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పెద్దలు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ అందరి వాడు కొందరి వాడు కాదు అని అన్నారు. ఆయన ఈ దేశానికి అందించిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యం ప్రపంచానికే ఆదర్శం అని అన్నారు బదుగు బలహీనవర్గాల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన మహనీయుడనికొనియాడారు . ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపిపి పబ్లిక్ విజయ్ కుమార్ రైతు సమాన్వయ జిల్లా మెంబర్ మల్లేష్ మాజీ సర్పంచ్ శరణయ్య మాజీ సర్పంచ్ కిష్టమ్మ బాల్ రాజ్ లింగప్ప మాజీ జడ్పీటీసీ వెంకట మూ పకిరప్ప కే శ్యామ్మప్ప యూ నర్సింలు కే నరేష్ యు దేవేందర్ ఆర్ మహేష్ కుమార్ మాజీ వార్డ్ మెంబర్ సుంకరి శ్రీనివాస్



దౌల్తాబాద్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షులు శ్యామ్ సుందర్ ఎం రాఘవేందర్ గుమ్మి రాములు మాల్ వెంకటప్ప గుండప్ప అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి నిధులతో బోరు డ్రైసింగ్



దౌల్తాబాద్ ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి): దౌల్తాబాద్ మండలంలోని చెల్లాపూర్ గ్రామం లో ముఖ్యమంత్రి నిధుల తో ఒక్క లక్ష అరువై వెయ్యల తో బోరు డ్రైసింగ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ శరణయ్య మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలు మేరకు ఎంపి కాలం లో ప్రజల కు వాటర్ ఇబ్బంది లేకుండా తగిన చార్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ సర్పంచ్ శరణయ్య కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు రాజప్ప కాంగ్రెస్ మాజీ యూత్ ఉప అధ్యక్షుడు సి మహిపాల్ సూర్య రిపోటర్ శ్యామ్ సుందర్ ఆర్ మహేష్ జీ హస్తంతు సుంకరి గుండప్ప సి సుదర్శన్, రాజప్ప పాల్గొన్నారు.

ఏకగ్రీవంగా వీర శైవ సమాజం మండల నూతన కమిటీ ఎన్నిక

మండల అధ్యక్షుడిగా నాగభూషణం, ఉపాధ్యక్షులు దూది వీరప్ప, జాకా ప్రవీణ్ యువజన అధ్యక్షుడిగా రాకేష్



దౌల్తాబాద్ ఏప్రిల్ 14 (జనంసాక్షి): దౌల్తాబాద్ మండల వీరశైవ సమాజం నూతన మండల కమిటీ, యువజన కమిటీ లను ఆదివారం రోజు దౌల్తాబాద్ మండలంలోని గుండెపల్లి వీరశైవేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ఆవరణలో వీరశైవ సమాజ కమిటీ లను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వీరశైవులందరి సమక్షంలో వీరశైవ సమాజం మండల గౌరవ అధ్యక్షుడిగా జంగం వీరన్న

దౌల్తాబాద్ ను , అధ్యక్షుడిగా మునగల నాగభూషణం సాల్లింపూర్ ను , ఉప అధ్యక్షులు, దూది వీరప్ప, జక ప్రవీణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి వీరేందర్, కోశాధికారి దేవేందర్ యువజన గౌరవ అధ్యక్షుడిగా జంగం శాంత్ కుమార్, అధ్యక్షుడి గా

రాకేష్ అల్లాపూర్, ఉప అధ్యక్షులు, వీరేష్, నవీన్, ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దౌల్తాబాద్ మండల వీరశైవ సమాజ నూతన కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ మండలంలోని వీరశైవ సమాజానికి సంబంధించిన ప్రతి ఒక్కరికి ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురైనా తమకు తమ సమాజం ఉందని సమాజం నుండి వీర శైవ సభ్యులకు ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చిన ముందుండి పరిష్కరిస్తామన్నారు. సమాజంలోనూ చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా ప్రతి ఒక్కరిని సమానత్వంగా చూసుకొని సమాజం పట్ల ప్రతి ఒక్కరికి సహాయశక్తులుగా పని చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తపల్లి మండల సమాజం సభ్యులు కోడంగల్ మండల సమాజం సభ్యులు దౌల్తాబాద్ మండల సమాజ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు



కొడంగల్ (జనంసాక్షి) : కొడంగల్ మండలం హుస్సాబాద్ గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 133వ జయంతిని జరుపుకున్నారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా కొడంగల్ తాలూకా అంబేద్కర్ అధ్యక్షులు యు రమేష్ బాబు పాల్గొని అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకై ముందుకు నడవాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు మహిళలు పెద్దలు యువకులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

అయ్యప్ప స్వామి మహోపదేశం

శంషాబాద్ (జనంసాక్షి) : అయ్యప్ప స్వామి పుట్టినరోజు సందర్భంగా శంషాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అయ్యప్పస్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం మున్సిపల్ చైర్మన్ సుష్మా రెడ్డి దంపతులు, వైస్ చైర్మన్ గోపాల్ యాదవ్, గజేష్ గుప్తా తో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మహా పదిపూజలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం తీర్థప్రసాదల స్వీకరించి అన్నదాన వితరణ లో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేష్ గౌడ్, మహేందర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, కృష్ణ, బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

